
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ちょっと 

ウォーミングアップ！ 

(小学校の復習) 

 

＋ 

正負の数の計算他 
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１ 次の計算をしなさい 
(1) ２１＋３８ 
 
 
 
 
(2) ４２＋３６ 
 
 
 
 
(3) ６６＋２９ 
 
 
 
 
(4) ５７＋６６ 
 
 
 
 
(5) ４８＋３６ 
 
 
 
 
(6) ３７＋６６ 
 
 
 
 
(7) ３７９＋６２ 
 
 
 
 
(8) ７８５＋２７ 
 
 
 

(9) ３９８＋２５ 
 
 
 
 
(10) ４８６＋３７ 
 
 
 
 
(11) ５８－２４ 
 
 
 
 
(12) ６９－３５ 
 
 
 
 
(13) ９４－６８ 
 
 
 
 
(14) ７２－６６ 
 
 
 
 
(15) ６３－５８ 
 
 
 
 
(16) ８６－４９ 
 
 
 
 



- 2 - 
 

 (17) １０４－３８ 
 
 
 
 
(18) ７２５－３６ 
 
 
 
 
(19) １１５－３９ 
 
 
 
 
(20) ３６２－３８ 
 
 
 
 
(21) ７８×７ 
 
 
 
 
(22) ８３×９ 
 
 
 
 
(23) ５６×６ 
 
 
 
 
(24) ４７×８ 
 
 
 
 

(25) ４３×３１６ 
 
 
 
 
(26) ６５×３９８ 
 
 
 
 
(27) ４７×２１８ 
 
 
 
 
(28) ２３×１２４ 
 
 
 
 
(29) ５÷４(割り切れるまで) 
 
 
 
 
(30)４÷８(割り切れるまで) 
 
 
 
 
(31)１８÷４(割り切れるまで) 
 
 
 
 
(32)２５÷４(割り切れるまで) 
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(33) １００÷４ 
 
 
 
 
(34) ６７８÷６ 
 
 
 
 

(35) １
９
＋
７

９
 

 
 
 
 

(36) ３
８
＋
２

８
 

 
 
 
 

(37) １
５
＋
２

５
 

 
 
 
 

(38) ３
７
＋
２

７
 

 
 
 
 

(39) ４
３
＋
６

５
 

 
 
 

(40) ７
４
＋
１

６
 

 
 
 
 
 

(41) ７
５
＋
２

３
 

 
 
 
 
 

(42) ２
３
＋
１

４
 

 
 
 
 
 

(43) ７
９
− ２
９

 

 
 
 

(44) ５
７
− ２
７

 

 
 
 

(45) ４
５
− ２
５

 

 
 
 

(46) ６
７
− ４
７
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 (47) ３
４
− ２
３

 

 
 
 
 
 

(48) ８
７
− １
２

 

 
 
 
 
 

(49) ７
４
− ６
７

 

 
 
 
 
 

(50) ４
５
− ２
３

 

 
 
 
 

(51) ７
５

× ２
３

 

 
 
 
 

(52) ３
４

× ５
７

 

 
 
 
 
 

(53) ２
５

× ４
７

 

 
 
 
 

(54) ２
５

× ２
７

 

 
 
 
 

(55) ２
７

× ３
４

 

 
 
 
 
 

(56) ３
２

× ４
５

 

 
 
 
 
 

(57) ２
３

× １
４

 

 
 
 
 
 

(58) ３
５

× １
６

 

 
 
 
 
 



- 5 - 
 

 (59) ２
５

÷ ３

４
 

 
 
 
 
 

(60) ４
９

÷ ２

５
 

 
 
 
 
 

(61) ３
２

÷ ９

４
 

 
 
 
 
 

(62) ３
４

÷ ９

８
 

 
 
 
 
 

(63) ６
７

÷ ３

５
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(64) １２
１３

÷ ６

５
 

 
 
 
 
 
(65) ３５－３×２ 
 
 
 
 
(66) ４４－６×５ 
 
 
 
 
(67) ３９－４×７ 
 
 
 
 
(68) ６３＋７×３ 
 
 
 
 
(69) ７２÷(６×４) 
 
 
 
 
(70) ８４÷(３×７) 
 
 
 
 
 
 
  



- 6 - 
 

２次の各問いに答えなさい 
 (1) １５ｍは、５０ｍの何％ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
(2) ４０人は、５００人の何％ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
(3) ７６.５ｃｍは、９０ｃｍの何％ですか 
 
 
 
 
 
 
 
(4) ４.８ｇは、３０ｇの何％ですか 
 
 
 
 
 
 
 
(5) ４５円は、３０円の何％ですか 
 
 
 
 
 
 

(6) １１２ｋｍ2は、７０ｋｍ2の何％ですか 
 
 
 
 
 
 
 
(7) ７００ ｍＬは、５００ ｍＬの何％ですか 
 
 
 
 
 
 
 
(8) ６０人の ４０ %は、何人ですか 
 
 
 
 
 
 
 
(9) ３００ｍ の ７５％は、何ｍですか 
 
 
 
 
 
 
 
(10) ３０ Ｌの ２％は、何Ｌですか 
 
 
 
 
 
 
 

％ 

％ 

％ 

％ 

ｍ 

％ 

％ 

人 

％ 

Ｌ 
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(11) ３００ｃｍの ９％は、何ｃｍですか 
 
 
 
 
 
 
 
(12) ４０ｍＬの １５０％は、何ｍＬですか 
 
 
 
 
 
 
 
(13) ５００ｇの １４０%は、何ｇですか 
 
 
 
 
 
 
 
(14) ７００ｍ2の ２３０％は、何ｍ2ですか 
 
 
 
 
 
 
 
３次の□にあう数をもとめなさい 
(1) □ 人の ３０％は、 ９人です 
 
 
 
 
 
 

(2) □ ｍの４０％は、２４０ｍです 
 
 
 
 
 
 
 
(3) □ Ｌの ３％は、２.４Ｌです 
 
 
 
 
 
 
 
(4) □ ｃｍ の ６％は、３６ｃｍです 
 
 
 
 
 
 
 
(5) □ ｍＬ の １３０％は、９１ｍＬです 
 
 
 
 
 
 
 
(6) □ g の １８０％は、９００ｇです 
 
 
 
 
 
 
 

 

ｍＬ 

ｃｍ 

g 

ｍ2 
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(7) □ ｍ2 の ２３０％は、１８４０ ｍ2 です 
 
 
 
 
 
 
 
４次の各問いに答えなさい 
(1)  ２６００円のセーターを５５％引きで買い

ました。代金はいくらか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) ３３００円のゲームを２割引きで買いました。

代金はいくらですか 
 
 
 
 
. 
 
 
 
(3) ９００円の色えんぴつセットを５％引きのね

だんで買いました。代金はいくらですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(4) ある小学校の５年生の人数は ９０人です。 
  このうち、女子は５４人です。 
女子の割合は、５年生の何％ですか。 
 
 
 
 
 

 
 
(5) ある小学校の全校児童は ６００人です。 
  このうち、男子は３５％です。 
男子は何人いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
(6)  バスに５人が乗っています。これは、バスの

定員の１０％です。 
 このバスの定員は何人ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
(7) 定員４０人のエレベーターに、２４人が乗っ

ています。乗っている人の割合は、定員の何％

ですか 
 
 
 
 

 

円  

円  

円  

％  

人  

人  

％  
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５次の各問いに答えなさい 
 (1)半径は３ｃｍの円について、次の問いに答え

なさい。ただし、円周率は３.１４とします。 
 ①この円の面積を求めなさい 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ②この円の周の長さを求めなさい 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) 半径は４ｃｍの円について、次の問いに答え

なさい。ただし、円周率は３.１４とします。 
 ①この円の面積を求めなさい 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ②この円の周の長さを求めなさい 
 
 
 
 
 
 
 

６次の図形の面積を求めなさい。 
(1)   
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) 

 
 
 
 
 
 
 
 
(3)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
(4) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ｃｍ2 

ｃｍ 

ｃｍ2 

ｃｍ2 

ｃｍ2 

ｃｍ2 

ｃｍ 
ｃｍ2 
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７次の角柱の体積を求めなさい 
(1)   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2)        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
８次の立体の体積を求めなさい  

(1) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(2) 

 
ただし、 
円周率は３．１４とする 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
(3) 

 
 
 
 

ただし、 
円周率は３．１４とする 
 
 
 

 

 

 

(4) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ｃｍ３ 

ｃｍ３ 

ｃｍ3 

ｃｍ３ 

ｃｍ３ 

ｃｍ３ 
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９ 川原の石を７つ拾って重さをはかったら、 
全部で１ｋｇ２２５ｇでした。石３つの重さは

を求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
１０みかん１個の重さを平均７５ｇとします。 
(1) このみかん４０個分の重さ

は何ｋｇになりますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) このみかん何個分で，重さが９ｋｇになりま

すか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１１ 畑に５ｍ2 あたり４ｋｇの肥料をまきます。 
(1) ３.２ｋｇの肥料では，何ｍ2にまくことがで

きますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) ５.２ｍ2の学級園では，何ｋｇの肥料が必要

ですか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ｇ  

ｋｇ  

個  

ｍ2  

kg  
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１２ ○あ～○くの角度は何度ですか。 

計算で求めなさい。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

度 

度 

度 

度 

度 

度 

度 

度 
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１３次の場面で，x と y の関係を式に表しなさい。 

(1) x 円の消しゴムと１２０円のえんぴつの 

代金は y 円です。 

 

 

 

 

 

 

(2)５００   ｍ  Ｌのジュースを x ｍ   Ｌ飲んだら、

残りは y ｍ       Ｌになりました。 

 

 

 

 

 

 

(3) １辺が x ｃ  ｍの正方形のまわりの長さ

は y ｃ              ｍです。 

 

 

 

 

 

(4) 縦
たて

の長さが７ｃ  ｍ，横の長さが x ｃ  ｍの長方

形の面積は y ｃ             ｍ          ２です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) １個が x ｇのりんご９個の重さは、  

  y g です。 

 

 

 

 

 

 

(6) 底辺が 12    で高さが x                     ｃ          ｍの三角形の 

面積は yｃ             ｍ          ２です。 

 

 

 

 

 

 

(7) まわりの長さが x ｍの正方形の形を

した畑があります。 

この畑の１辺の長さは y  ｍです。 

 

 

 

 

 

 

(8) ２００ｃｍ 2 の長方形があります。  

縦の長さが x とき、横の長さは yｃ ｍです。 
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１4 次の計算をしなさい 
(1) 7.4＋5.9 
 
 
 
(2) 48.7－9.8 
 
 
 
(3) 7.6×2.8 
 
 
 
(4) 64.6÷3.8 
 
 
 

(5) １
３

× ２

９
× ３

８
 

 
 
 

(6) ２
５

÷ ２

７
× ５

４
 

 
 
 

(7) １
８

× 0.5 × １

５
 

 
 
 
１５ 次の各問いに答えなさい。 
(1) ４と１４の最小公倍数を求めなさい。 
 
 
(2) １８と３０の最大公約数をもとめなさい。 
 
 
 

１６ 次の各問いに答えなさい。 
(1) １、２、３の３枚のカードを使って、 

３けたの整数をつくります。 
できる整数は全部で何通りありますか。 

 
 
 
 
 
  
(2) 赤、青、黄、緑の 4 個の玉の中から、2 個選び

ます。色の組み合わせは、全部で何通りありま

すか。 
 
 
 
 
 
 
 
１７ 
家から駅までの道のりは、８００ｍです。 

 分速５０ｍで歩くと何分かかりますか。 
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正負の数の計算 

 

１ 次の計算をしなさい 

(1) (＋２)＋(＋５) 

 

 

 

(2) (＋６)＋(＋２) 

 

 

 

(3) (－１)＋(－８) 

 

 

 

(4) (－７)＋(－３) 

 

 

 

(5) (－８)＋(－５) 

 

 

 

(6) (－１６)＋(－９) 

 

 

 

(7) (－９)＋(＋３) 

 

 

 

(8) (－５)＋(＋８) 

 

 

 

(9) (＋１２)＋(－２) 

 

 

 

(10) (＋３)＋(－３) 

 

 

 

 

(11) (－２０)＋(＋８) 

 

 

 

(12) (－９)＋(＋１４) 

 

 

 

(13) (＋7)－(＋4） 

 

 

 

(14)(＋5)－(＋9） 

 

 

 

(15) (－6)－(＋2） 

 

 

 

(16) (－5)－(＋5） 

 

 

 

(17) (＋3)－(－9） 

 

 

 

(18) (十4)－(－2） 

 

 

 

(19) (－2)－(－3） 

 

 

 

(20) (－8)－(－1） 

 

 

 

 

 

(21) (－6)－(－6） 

 

 

 

(22) 0－(－7） 

 

 

 

(23) (－4)－0 

 

 

 

(24) (1)(＋9)－(＋4） 

 

 

 

(25) (＋8)－(－8） 

 

 

 

(26) (－3)－(＋16） 

 

 

 

(27) (＋14)－(＋19） 

 

 

 

(28) (－21)－(＋18） 

 

 

 

(29) 8－(＋12） 

 

 

 

(30) －7＋13 
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(31) －6－31 

 

 

 

(32) －3－(＋6） 

 

 

 

(33) －7＋10 

 

 

 

(34) 0－13 

 

 

 

(35) －48＋57 

 

 

 

(36) －37－51 

 

 

 

(37) 1－8＋3 

 

 

 

 

(38)（－2)＋4－7 

 

 

 

 

(39) －8＋(－3)＋5 

 

 

 

 

 

 

 

(40) 3－9－(－6） 

 

 

 

 

(41) －4－(－11)－7 

 

 

 

 

(42) 42－86－(－13） 

 

 

 

 

(43) －21－57－(＋23） 

 

 

 

 

(44) 18－43＋(－24） 

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい 

(1) (＋2)×(＋8） 

 

 

(2) (＋6)×(＋3） 

 

 

(3) (＋3)×(＋12） 

 

 

(4) (－5)×(－4） 

 

 

(5) (-13)×(－6） 

 

 

 

(6) (＋3)×(－9） 

 

 

(7)(＋8)×(－5） 

 

 

(8)(－6)×(＋7） 

 

 

(9)(－2)×(＋9） 

 

 

(10)(－2)×(＋14） 

 

 

(11) (－2)2 

 

 

 

(12) －22 

 

 

 

(13) (－1)3 

 

 

 

(14) －23 

 

 

 

(15) 5×42 

 

 

 

(16) (5×4)2 
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３ 次の計算をしなさい  

(1) (＋18)÷(＋2） 

 

 

 

(2) (＋35)÷(＋5） 

 

 

 

(3) (－24)÷(－3） 

 

 

 

(4) (＋16)÷(－4） 

 

 

 

(5) (＋72)÷(－8） 

 

 

 

(6) (－49)÷(＋7） 

 

 

 

(7) (－28)÷(－7） 

 

 

 

(8) (＋57)÷(－3） 

 

 

 

(9) (－400)÷(＋8） 

 

 

 

(10) (－4.5)÷(－3） 

 

 

 

 

４  次の計算をしなさい 

(1) 0.25×(－0.4) 

 

 

 

(2)
４

９
× − ７

１２
 

 

 

 

(3) −６ × −７

４
 

 

 

 

(4) (－1.8)×(＋２０) 

 

 

 

(5) ＋
５

１２
× − ４

１５
 

 

 

 

(6) (－2)×(－4)×7 

 

 

 

 

 

(7) (－3)×(－6)×2×(－5) 

 

 

 

 

 

(8) 
３

５
÷ −４

３
 

 

 

 

 

(9) −１

４
÷ −３

２
 

 

 

 

 

(10) −12 ÷ ６

７
 

 

 

 

 

(11) −５

６
÷ −１０

９
 

 

 

 

 

(12) 
２

５
÷ − ８

１５
 

 

 

 

 

(13) ４×(－５)÷２ 

 

 

 

 

(14) ２ ÷ −１０

３
÷ ６

５
 

 

 

 

 

 

(15) −４

５
× −２５

８
÷ −５

２
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５ 次の計算をしなさい 

(1) 7×(－3)＋4 

 

 

 

 

(2) 9－3×(－8） 

 

 

 

 

(3) 5＋(-32)÷4 

 

 

 

 

(4) －6－(-20)÷(－5) 

 

 

 

 

(5) 30÷(－7＋2） 

 

 

 

 

(6) (－8)×(－6－3) 

 

 

 

 

(7) 5－5×(－3)2 

 

 

 

 

(8)15＋2×(－4） 

 

 

 

 

 

(9) 12÷(－2)－6 

 

 

 

 

(10) 3×(－4)－(－2)×7 

 

 

 

 

(11) (－2)×(－3)－8÷4 

 

 

 

 

(12) 30÷(－7＋2） 

 

 

 

 

(13) (－5)×(－2－1） 

 

 

 

 

(14) 4－2×(－3＋6) 

 

 

 

 

６ 次の式を，×や÷の記号を

使わない表し方になおしなさ

い。 

(1) x × 5 

 

 

 

(2) a×c×4 

 

 

 

 

(3) a×b×2×c 

 

 

 

(4)7×(x－1） 

 

 

 

(5) a×(－1） 

 

 

 

(6) 5×(－6n） 

 

 

 

(7) a × a × a × a × a 

 

 

 

(8) x × x × x 

 

 

 

(9) a ÷ 3 

 

 

 

(10)（x＋y) ÷ 3 

 

 

 

(11) 4x ÷ ９ 

 

 

 

(12) a×b×c 


